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Ata da Sexagésima Nona Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e sete dias do mês de 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h26min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, David 

Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 

Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manoel Rodrigues de Sousa e Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo 

nº 024/2018 de autoria do gabinete da vereadora Maria de Almeida Silva que justifica sua ausência nas 

sessões dos dias 27 e 28 de novembro de 2018. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 

031/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, dispõe sobre a criação do monumento na orla 

da cidade com a frase “Eu amo Itaituba”. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise 

e parecer. Aprovação das atas da 61ª e 62ª sessões. Aprovadas por unanimidade. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre o fato dos 

caixas eletrônicos do Bradesco não funcionaram no fim de semana passado e que já é uma reivindicação 

sua. Disse que cabe a fiscalização do PROCON e caso ocorresse a irregularidade o órgão pode multar a 

agencia bancaria, deixando seu repudio a essa situação. Falou sobre uma denuncia de placas de taxis e 

citou a lei municipal 2.893/15 que regulamenta a concessão das placas e que deve obedecer a lei. Pediu 

que fosse enviado oficio ao COMTRI solicitando informações sobre a quantidade de taxis no município, 

bem como no Distrito de Campo Verde e Miritituba e o numero de concessão de placas do ano de 2017. 

Com a palavra o vereador Junior Pires, falou sobre o concurso publico realizado pelo DETRAN/PA e 

lamentou o fato da prova do mesmo ser feita na capital do estado Belém. Pediu que fosse enviado oficio 

a diretoria geral do DETRAN, aos deputados Hilton Aguiar e Eraldo Pimenta para trazer a prova para o 

município de Santarém/PA. O vereador ouviu sugestões dos vereadores Luiz Fernando Sadeck dos Santos 

que pediu que a prova fosse em Itaituba e do vereador Diego Mota que sugeriu que houvessem mais 

cargos para Itaituba de vistoriador e agente de educação de transito. Comentou sobre o fim do programa 

mais médicos no Brasil e a saída dos médicos cubanos e que mais de 32 mil médicos brasileiros já 

inscreveram no programa para não causar prejuízo a população. Com a palavra o vereador David 

Salomão, comentou sobre sua viagem a Belém e que participou de um seminário do tribunal de contas 

dos municípios. Falou sobre a lei de acesso a informação e houve uma palestra, sendo que mais de 80 

municípios receberam o selo da transparência e lamentou que Itaituba não atingiu a meta de 

transparência. Falou sobre o concurso do DETRAN/PA e que Itaituba tem que ser tratado como pólo e 

que concursos tem que ser na cidade. Comentou sobre o TAG assinado pelo município que obriga o 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419 - Tele:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camaradeitaituba@outlook.com 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
2 

 

mesmo a fazer um concurso publico no prazo de 15 meses a contar do mês de setembro de 2018. 

Sugeriu que quando fosse feito o concurso do município houvesse um concurso para esta casa de leis. 

Finalizou seu discurso criticando a inauguração parcial da UPA no município e considerou um desrespeito 

a população. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão 

foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 614/2018 

de autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer aprovação de audiência publica no daí 11 de dezembro no 

Distrito de Moraes de Almeida para discutir sobre a problemática da energia elétrica na região, com 

convite a CELPA, Ministerio Publico e PROCON de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

615/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal a 

recuperação e o asfaltamento do inicio da 17ª rua da travessa Justo Chermont até o fim da rua. 

Requerimento nº 616/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do 

executivo municipal a perfuração e instalação de um poço artesiano no Bairro do Jacarezinho II. 

Requerimento nº 617/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do 

executivo municipal o serviço de asfaltamento, construção de meio fio em toda a extensão da 16ª rua da 

Travessa 13 de maio até a Travessa São José. Requerimento nº 618/2018 de autoria do vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento, construção 

de meio fio e calçamento na 13ª rua Bela Vista até a Travessa São José. Requerimento nº 619/2018 de 

autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal o serviço de 

asfaltamento, construção de meio fio e calçamento 12ª rua da Transamazônica até a 13 de maio e 

continuando na São José até o final. Requerimento nº 620/2018 de autoria do vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, asfaltamento, 

drenagem, construção de meio fio e calçamento em toda a 26ª rua Bairro Bom Remédio. Requerimento 

nº 621/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal 

que execute o serviço de recuperação da 31ª rua do Vale do Tapajós com retirada de entulho, 

empiçarramento em toda sua extensão. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 622/2018 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o concerto das luminárias 

na 34ª rua Bairro Santo Antonio. Requerimento nº 623/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, requer do executivo municipal o concerto das luminárias na Travessa São José com inicio na 29ª 

rua Bairro Santo Antonio. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 624/2018 de autoria do vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, 

asfaltamento, drenagem, construção de meio fio e calçamento em toda a extensão da São José da 15ª 

até a 40ª rua. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 625/2018 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão, requer do executivo municipal as seguintes informações: Qual o motivo de atraso para 

inauguração da UPA em Itaituba; Qual o prazo para a efetiva inauguração da unidade. Requerimento nº 

626/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal as seguintes 

informações: Cópia integral dos processos licitatórios destinados a contratação de prestação de serviço 

para perfuração de poços artesianos no ano de 2017; Cópia do contrato de prestação de serviço 

celebrado entre a empresa vencedora do certame e a prefeitura municipal de Itaituba; Relação de poços 
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efetivamente perfurados com a indicação de: local onde foi realizado o serviço, valor efetivamente pago 

com a indicação de fonte de recursos e sua respectiva dotação orçamentária. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 627/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer do executivo municipal a construção de meio fio na 6ª e 7ª travessa do Bairro da Floresta. 

Requerimento nº 628/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo 

municipal a construção de lombadas sinalizadas na 7ª travessa Bairro Floresta. Requerimento nº 

629/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o 

asfaltamento na 19ª rua depois da Travessa São José até o final Bairro Bom Remedio. Aprovados por 

unanimidade. Moção nº 050/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer aprovação de 

moção de aplausos e reconhecimento aos alunos, professores e as escolas premiadas na 14ª Olimpiadas 

Brasileiras de matemática 2018. Aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal de autoria do vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio o ao COMTRI solicitando informações sobre a 

quantidade de taxis no município, bem como a quantidade nos Distritos de Moraes de Almeida, Campo 

Verde e Miritituba e o numero de concessão de placas do ano de 2017/2018. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer envio de oficio a 

diretoria geral do DETRAN/PA e aos deputados estaduais Hilton Aguiar e Eraldo Pimenta, para que o 

município de Itaituba sejam incluído no local de prova do concurso do DETRAN/PA. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                          2º Secretário  


